

# 天然气每立方米涨价三毛五

## 第二阶梯每立方米涨价四毛六

晨报讯(记者 李明英)“上月去交天然气费,发现涨价了,为啥之前没有看到任何涨价的通知呢?”10月10日,家住淇滨区绿城花园的吕女士向记者反映。

据吕女士介绍,9月下旬她去市天伦新能源有限公司交天然气费,发现交费单据上天然气价格每立方米上涨了0.35元,她就问收费人员,对方告诉她天然气价格调整了。“我问调整价格为啥没开听证会啥的,说涨就涨,对方说是

按省里下发的文件执行。”吕女士说。

就此,市发改委一位工作人员介绍,此次天然气价格调整为全省行动。根据河南省发改委《关于转发国家发展改革委关于理顺居民用气门站价格的通知》,自2018年6月10日起,我省管道天然气执行1.89元/立方米的居民基准门站价格,目前居民与非居民门站价差高于0.35元/立方米的市县,今年按0.35元/立方米理顺,2019年6月10日全部理顺

到位。按照《河南省发改委关于印发〈河南省城镇管道天然气配气价管理办法(试行)〉的通知》,我市城镇天然气销售价格与上游管道天然气价格实行联动,8月10日起执行,市区居民管道天然气第一阶梯(每户每月50立方米及以下气量)价格由2.07元/立方米调整为2.42元/立方米;第二阶梯(每户每月50立方米以上气量)价格由2.69元/立方米调整为3.15元/立方米。

斑马线不能停车,记0分罚0元也要到交管部门处理……

## 这些交通法规可能老司机也不知道

晨报记者 祁凯燕

“我开车过路口的时候明明是黄色信号灯,后来却收到了闯红灯的罚单,能申请复议吗?”10月10日,家住浚县丽景公馆小区的市民王先生联系本报记者,说他对自己的一条交通违法记录很不解。当日上午,记者采访了浚县公安局交警大队副大队长耿万防,了解相关交通法规。

### 闯黄灯属违法行为

“黄色信号灯亮起提示路口车辆减速慢行,驾驶员应该在停止线内停车等待通行。”耿警官接受记者采访时表示,闯黄灯属于违反道路交通信号灯行为,驾驶员在车速可控的情况下,应停车等待。

“黄灯3秒时间非常短暂,抢行存在很大安全隐患。”耿警官特别提醒,黄灯期间通过路口,车辆行至道路中间信号灯转为红色,将被按照闯红灯行为处理,记6分、罚300元。如果因闯黄灯造成交通事故,驾驶员要负相应责任。

### 误闯红灯应立即停车

耿警官说,如果驾驶员发现红灯亮起时车轮已经越过停止线,但还未驶至斑马线区域,就要立即停车。因为此时如果继续前行,交通违法证据链完成,必将受罚。如果及时停车,一般不会被认定为闯红灯。

据耿警官介绍,根据闯红灯被交通技术监控拍照取证规律来看,当红灯亮起,监控摄像头拍摄第一张车辆正面闯红灯照片;车辆行进至道路中间,监控摄像头连续拍摄车身侧面照片;车辆完全通过路口后3张成像。一旦车辆闯红灯通过路口,就被有效拍摄,上传至违法信息管理系统。

### 记0分罚0元也属交通违法

“记0分、罚0元的罚单也不能忽视,车辆年审前要及时到交管部门处理,消除违法记录。”耿警官说,这种罚单比较少见,一般为驾驶员行驶在城区道路未系安全带,或在路口短暂停留等情节轻微的违法情况下,可能被处以此类警告处罚。

耿警官提醒,虽说只是警告,但也属于行政处罚的一种,会记录到驾驶证档案中。所以驾驶员接到此类罚单后,应该尽快到交管部门接受教育,消除违法记录。

### 斑马线不能停车

“斑马线(人行横道)上是不能停车的。即使在有交通信号灯的路段,驾驶员也要避免在斑马线上停留。”耿警官告诉记者,根据道路交通安全法实施条例的相关规定,驾驶机动车遇到前方机动车排队等候或者慢行时,在斑马线区域内停车等候的,司机将被记3分、罚款100元或警告。

“车辆在斑马线内停车属于违停,抢行不礼让行人也会受罚,所以最好的办法是当距离斑马线100米左右时,就估算能否顺利通过斑马线,如果不能通过就在斑马线外停车让行人先通过。”耿警官提醒,一般情况下,道路中间标有人行横道表示附近路段人流量较大,驾驶员开车经过时需格外注意。

### 轧实线变道 记3分罚100元

“车道中间的实线标识,严禁跨越。”耿警官说,根据道路交通安全法实施条例,驾驶员通过灯控路口时必须按照交通标识驶入导向车道,如果轧实线变道被电子眼拍摄,将被记3分、罚100元。

“如果车辆驶错过,可以继续按照交通标识通行。在通过路口后再转向或者掉头,行驶到原定道路。”耿警官建议。

### 对交通违法记录 有异议如何申请复议

采访过程中,耿警官提到,如果驾驶员对交通违法记录存在异议,可在收到处罚通知后的60天内申请行政复议。

其中,对电子眼拍摄的违法行为提出复议时,需要驾驶员复印一份行驶证,在复印件背面填写“复核申请”,详细写上车牌号码、违法时间、违法地点、复核理由、撤消要求、申请人、联系方式、申请时间,然后把复核申请提交当地交管部门,并提供相关证据。如果能排除交通违法行为,交管部门会做出相应处理。

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

第18119期 彩票就买体彩大乐透

06 09 11 16 35 02 05

第18118期

9 4 8 2 9 4 7

日期:10月12日

国际赛:沙特 VS 巴西

今日福彩

双色球第2018119期开奖号码

03 13 14 16 25 27 + 12

22选5第2018277期 开奖号码

02 08 10 19 22

温馨提示

尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已全面开通“智能交费”,您只需登录支付宝或微信,点击生活交费,输入用户号即可轻松实现足不出户交纳电费,感谢对我们工作的支持。3398098

2018 鹤壁 服装

购时尚 购美丽 购实惠

第二届貂绒皮草服装购物节

全国绿色食品采购会

凭此广告前三天(10月12日、13日、14日)前288名顾客免费领取东北大米一袋(5斤装),先到先得!

10月12日—10月26日

淇滨区华夏南路 地址:鹤壁日报报业集团院内